



# はじめての将棋手引帖第3巻 改訂版 正誤表 (第2刷)



本手引帖に下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.59 87日目 問②		<p>1一香を追加</p>
p.59 87日目 問③		<p>1一香を追加</p>